

那天的黃昏

2B 吳雪梅

一天，當我正在家中整理自己的東西時，一幀照片從一本書裏掉了出來。我拿起照片一看，啊，原來是我和朋友們小時候的合照。望著照片，叫我不禁回想起小時候……

一天黃昏，朋友和我到村前的一條小河玩耍，我們最喜歡的是玩泥巴。我們用泥巴砌成小狗、小貓等各種動物圖案，偶爾還有娃娃。然後，我們就以打泥鍋的方式來贏取別人砌成的物品，贏得最多的便是勝利者，當下一次再玩的時候就有特權。我們用泥巴搓成一小團，再壓成一個鍋形，然後用力把它摔在地上，如果泥巴上破了洞，那就算贏了。

我們玩得滿身泥巴，像一隻隻骯髒的小貓咪。於是我們便到河邊沖洗身上的泥巴，我的一位朋友頑皮地把水潑到我的身上，一場精彩的水戰就這樣釀成了。我和一位朋友一組，另外兩位朋友一組，水戰開始了。我們各據一方，雙手猛地把水潑到對方身上，水珠在我們身上跳來跳去。不一會兒，我們便累得躺在岸邊的草地上。

我們躺在地上，仰望天空，太陽躲到山背去了，羞怯怯地偷看我們。黃昏的天空是浪漫的，風也如我們玩泥巴般把雲砌成不同的形狀。太陽則像要給成為畫家似的，把滿天白雲畫得通紅，甚至是我們的臉，也像雲一樣紅彤彤的……

唉，以前的我們生活簡單、悠閒，不像現在的小朋友，每天只顧著玩電腦遊戲、上網等，生活枯燥無味。科技為我們帶來不少貢獻，但同時也給我們帶來負面的影響呢！

教師回饋：描寫豐富多樣，黃昏的鄉村景象如詩如畫，活現於讀者眼前；

末尾的反思亦恰切帶出現今世界面對的問題，值得讀者一起思考。

（蕭子傑老師）

賞析與思考：你覺得科技發展對人類來說是福是禍？